## Proposed Responses

IEEE P802.3cy D1.3 10G+ Auto Task Force 4th Task Force review comments

Natalie e <b>E</b>	General Motor	ſS		Mionokowak					
эE				VIENCKOWSK	i, Natalie	General Motor	S		
āsk"	Comment Status D		bucket	Comment Ty update a	pe E mendment or	Comment Status D der			bucket
medy				SuggestedRe	emedy				
				Change /	Amendment 7	to Amendment 8 for cw and r	eorder list		
				Proposed Re	sponse	Response Status W			
ED ACCEPT.	Response Status w							"	
SC FM	P8	L14	# 308					# 314	
Natalie	General Motor	ſS			,		5		bucket
e E	Comment Status D		bucket	Comment Ty	pe E				DUCKEI
ce Chair				Suggested	amadu				
<i>nedy</i> lie Wienckows	ski, IEEE P802.3cy 10G+ Ele	ectrical Auto Ta	sk Force Vice Chair	Change /	Amendment 8		eorder list		
ponse ED ACCEPT.	Response Status W			PROPOS	SED ACCEPT	 			
SC FM	P10	L3	# 303					# 315	ł
Natalie	General Motor	ſS					S		
e E	Comment Status D		bucket	Comment Ty	pe E	Comment Status D			bucket
				00					
,	r Specifications and Manage	ment Paramete	rs for greater than 10						
cal Layer Spe		Parameters for	25 Gb/s Electrical						
ponse	Response Status W			C/ FM	SC FM	P <b>12</b>	L <b>5</b> 1	# 316	
ED ACCEPT.				Wienckowsk	i, Natalie	General Motor	S		
				Comment Ty	pe E	Comment Status D			bucket
				SuggestedRe	emedy				
				Change /	Amendment 1	0 to Amendment 9 for cy and	reorder list		
					,	Response Status W			
Eri kessi ecrii kessi retirek	Electrical Auto ical Auto Tasi ponse ED ACCEPT. C FM Natalie E C fair nedy ie Wienckows ponse ED ACCEPT. C FM Natalie E ACCEPT. C FM Natalie E In box to ne nedy Physical Laye rical Automot cal Layer Spe E Ethernet ponse	Electrical Auto Force Chair ical Auto Task Force Chair ponse Response Status W ED ACCEPT. C FM P8 Natalie General Motor e E Comment Status D ce Chair medy ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electron conse Response Status W ED ACCEPT. C FM P10 Natalie General Motor e E Comment Status D le in box to new title medy Physical Layer Specifications and Management e Ethernet conse Response Status W	Electrical Auto Force Chair ical Auto Task Force Chair ponse Response Status W ED ACCEPT. C FM P8 L14 Natalie General Motors e E Comment Status D ce Chair medy ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electrical Auto Tas ponse Response Status W ED ACCEPT. C FM P10 L3 Natalie General Motors e E Comment Status D le in box to new title medy Physical Layer Specifications and Management Parameter rical Automotive Ethernet. cal Layer Specifications and Management Parameters for e Ethernet ponse Response Status W	Lectrical Auto Force Chair ical Auto Task Force Chair ponse Response Status W ED ACCEPT. C FM P8 L14 # 308 Natalie General Motors E Comment Status D bucket be Chair nedy ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electrical Auto Task Force Vice Chair ponse Response Status W ED ACCEPT. C FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors E Comment Status D bucket ie in box to new title nedy Physical Layer Specifications and Management Parameters for greater than 10 rical Automotive Ethernet. cal Layer Specifications and Management Parameters for 25 Gb/s Electrical e Ethernet ponse Response Status W	Electrical Auto Force Chair ical Auto Task Force Chair ponse Response Status W ED ACCEPT. CC FM P8 L14 # 308 Natalie General Motors a E Comment Status D bucket ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electrical Auto Task Force Vice Chair ponse Response Status W ED ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors a E Comment Status D bucket C FM P10 L3 # 303 C I FM Wienckowski Comment Ty SuggestedRe PROPOS C I FM Wienckowski Comment Ty SuggestedRe Delete 88 Proposed Re PROPOS C I FM Wienckowski Comment Ty SuggestedRe PROPOS C I FM	Electrical Auto Force Chair cal Auto Task Force Chair bonse Response Status W ED ACCEPT. C FM P8 L14 # 508 Natalie General Motors be E Comment Status D bucket be Chair nedy ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electrical Auto Task Force Vice Chair bonse Response Status W ED ACCEPT. C FM P10 L3 # 503 Natalie General Motors be E Comment Status D bucket ie in box to new title nedy physical Layer Specifications and Management Parameters for greater than 10 rical Automotive Ethernet. bonse Response Status W ED ACCEPT. C FM P10 L3 # 503 D bucket ie in box to new title nedy bysical Layer Specifications and Management Parameters for greater than 10 rical Automotive Ethernet. bonse Response Status W ED ACCEPT. C FM SC FM Wienckowski, Natalie Comment Type E SuggestedRemedy Delete 802.3da from li Proposed Response PROPOSED ACCEPT C FM SC FM Wienckowski, Natalie Comment Type E SuggestedRemedy Delete 802.3da from li Proposed Response PROPOSED ACCEPT C FM SC FM Wienckowski, Natalie Comment Type E SuggestedRemedy Change Amendment E Proposed Response PROPOSED ACCEPT C FM SC FM Wienckowski, Natalie Comment Type E SuggestedRemedy Change Amendment A Proposed Response PROPOSED ACCEPT C FM SC FM Wienckowski, Natalie Comment Type E SuggestedRemedy Change Amendment A Proposed Response	Electrical Auto Force Chair cal Auto Task Force Chair ponse Response Status W ED ACCEPT. CC FM P8 L14 # 308 CC FM P8 L14 # 308 D bucket De Chair nedy ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electrical Auto Task Force Vice Chair ponse Response Status W DACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors De Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors D E Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors D E Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors D E Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors D E Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors D E Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors D E Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors D E Comment Status D bucket D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 D COMMENT P10 L3 # 303 CC FM P12 Wienckowski, Natalie General Motor D ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 D COMMENT P12 Wienckowski, Natalie General Motor Comment Type E Comment Status D SuggestedRemedy D Delete 802.3da from list Proposed Response Status W PROPOSED ACCEPT. CC FM P12 Wienckowski, Natalie General Motor Comment Type E Comment Status D SuggestedRemedy D Delete 802.3da from list Proposed Response Status W PROPOSED ACCEPT. CC FM P12 Wienckowski, Natalie General Motor CO FM SC FM P12 Wienckowski, Natalie General Motor Comment Type E Comment Status D SuggestedRemedy Change Amendment 10 to Amendment 9 for cy and the	Electrical Auto Force Chair cal Auto Task Force Chair cal Auto Task Force Chair conse Response Status W ED ACCEPT. TC FM P8 L14 # <u>308</u> Natalie General Motors be E Comment Status D bucket red/ ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electrical Auto Task Force Vice Chair conse Response Status W ED ACCEPT. TC FM P10 L3 # <u>303</u> Natalie General Motors bucket ie in box to new title red/ Physical Layer Specifications and Management Parameters for greater than 10 rical Automotive Ethernet. a Layer Specifications and Management Parameters for 25 Gb/s Electrical e Ethernet borse Response Status W ED ACCEPT. C/ FM SC FM P12 L41 Wienckowski, Natalie General Motors comment Type E Comment Status D bucket ie in box to new title red/ Physical Layer Specifications and Management Parameters for 25 Gb/s Electrical e Ethernet borse Response Status W ED ACCEPT. C/ FM SC FM P12 L45 Wienckowski, Natalie General Motors Comment Type E Comment Status D bucket ie in box to new title red/ Physical Layer Specifications and Management Parameters for 25 Gb/s Electrical e Ethernet borse Response Status W ED ACCEPT. C/ FM SC FM P12 L45 Wienckowski, Natalie General Motors Comment Type E Comment Status D SuggestedRemedy Delete 802.3da from list Proposed Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ FM SC FM P12 L51 Wienckowski, Natalie General Motors Comment Type E Comment Status D SuggestedRemedy Delete 802.3da from list Proposed Response Status W PROPOSED ACCEPT. C/ FM SC FM P12 L51 Wienckowski, Natalie General Motors Comment Type E Comment Status D	Electrical Auto Force Chair cal Auto Task Force Chair conse Response Status W ED ACCEPT. CC FM P8 L14 # 308 Natalie General Motors a E Comment Status D bucket Se Chair redy ie Wienckowski, IEEE P802.3cy 10G+ Electrical Auto Task Force Vice Chair onse Response Status W ED ACCEPT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors comment Status D bucket ie Doctone Witte nedy Natalie General Motors bucket ie Doctone Witte nedy Natalie General Motors comment Status D bucket is DoctepT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors bucket is DoctepT. CC FM P10 L3 # 303 Natalie General Motors bucket is Doctone Witte nedy Nysical Layer Specifications and Management Parameters for greater than 10 cal AutomOtive Ethernet. al Layer Specifications and Management Parameters for greater than 10 cal AutomOtive Ethernet. al Layer Specifications and Management Parameters for greater than 10 cal AutomOtive Ethernet. Bit here to bot on the Witte nedy Display Specifications and Management Parameters for greater than 10 cal AutomOtive Ethernet. Donse Response Status W ED ACCEPT. CI FM SC FM P12 L45 # 315 Wienckowski, Natalie General Motors Comment Type E Comment Status D SuggestedRemedy Delete 802.3da from list Proposed Response Status W PROPOSED ACCEPT. CI FM SC FM P12 L51 # 316 Wienckowski, Natalie General Motors Comment Type E Comment Status D SuggestedRemedy Delete 802.3da from list Proposed Response Status W PROPOSED ACCEPT. CI FM SC FM P12 L51 # 316 SuggestedRemedy Change Amendment 10 to Amendment 9 for cy and reorder list Proposed Response Response Status W

 TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general
 C/ FM
 Page 1 of 4

 COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected
 RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn
 SC FM
 6/29/2022 7:51:59 AM

 SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line
 SC FM
 6/29/2022 7:51:59 AM

Proposed Responses

IEEE P802.3cy D1.3 10G+ Auto Task Force 4th Task Force review comments

Wienckowski, Natalie Comment Type <b>T</b>	General Motors											
Comment Type T					Wienckow	/ski, Natalie	General	Motors				
	Comment Status D			bucket	<i>Comment</i> Add re	<i>Type</i> <b>E</b> eference to Annex	Comment Status D		bucket			
SuggestedRemedy					Suggested	Remedy						
Delete 45.2.3 as this is co	pied from ch without changes						ragraph add "NOTE—/	Annex K defines opti	onal alternative			
Proposed Response	Response Status W					ology for "master'						
PROPOSED ACCEPT.					Proposed PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status W					
C/ 105 SC 105.2	P 43	L <b>25</b>	# 299		C/ 165	SC 165.4	P 96	L <b>3</b>	# 295			
Wienckowski, Natalie	General Motors Comment Status D			hualat	Wienckow	vski, Natalie	General	Motors				
Comment Type E				bucket	Comment Type T Comment Status D bucket							
SuggestedRemedy					This s	hould have been o	deleted when most OAI	A content was refere	ed to 149.			
Delete Note regarding tab	le width				Suggested	Remedy						
	Response Status W				Delete	e Figure 165-21						
PROPOSED ACCEPT.					Proposed PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status W					
C/ 105 SC 105.6	P 44	L <b>45</b>	# 301		C/ 165	SC 165.4.3.1	P108	L 35	# 333			
Wienckowski, Natalie	General Motors				Jonsson, I		A 108 Marvell	L 35	# 333			
Comment Type E	Comment Status D			bucket	Comment	0	Comment Status D		bucket			
This subclause is empty						51	ing comment resolution	n for draft 1.2. This r				
SuggestedRemedy							sible text for the note is		1 2			
Delete					Suggested	-						
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W					,	e suggested text for the irst 150 ns following a t					
C/ 165 SC 165.1.3	P 46	L 34	# 305		Proposed	Response OSED ACCEPT I	Response Status W					
Wienckowski, Natalie	General Motors					USED ACCELLI	NT KINGI EE.					
Comment Type E	Comment Status D			bucket	Use th	ne text of the prop	osed note.					
SuggestedRemedy												
Change: The 25GBASE- To: The 25GBASE-T1 PH												
Proposed Response	Response Status W											
PROPOSED ACCEPT.												

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

C/ 165 SC 165.4.3.1 Page 2 of 4 6/29/2022 7:51:59 AM Proposed Responses

IEEE P802.3cy D1.3 10G+ Auto Task Force 4th Task Force review comments

C/ 165 SC 165.5.3	P117	L <b>30</b>	# 310		C/ 165	SC 165.6	P1:	24	L 52	# 331	
Wienckowski, Natalie	General Motors				Zimmerma	an, George	CME	Consulting	/various		
Comment Type E	Comment Status D		I	bucket	Comment		Comment Status				bucket
						ASE-T1 make e: ive use"	xtensive use of the m	anagemen	t" usage error	- should be "mal	ıkes
SuggestedRemedy					Suggested						
Delete Editor's Note					••	•	/e" to "makes extensi	ve"			
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				Proposed I		Response Status				
C/ 165 SC 165.5.3	P117	L <b>34</b>	# 311		C/ 165	SC 165.7.1.1		25	L37	# 296	
Wienckowski, Natalie	General Motors				Wienckows			-	231	# 290	ł
Comment Type E	Comment Status D			bucket	Comment	Type E		General Motors comment Status D			bucket
SuggestedRemedy						Editor's Note					
Delete Editor's Note					Suggested	Remedy Editor's Note					
Proposed Response	Response Status W				Proposed I		December Office				
PROPOSED ACCEPT.					,	OSED ACCEPT	Response Status	vv			
C/ 165 SC 165.5.3	P117	L <b>42</b>	# 312								
Wienckowski, Natalie	General Motors				C/ 165	SC 165.11.4.			L <b>27</b>	# 326	
Comment Type E	Comment Status D		l	bucket	Zimmerma			Consulting.	various		hundrat
					Comment T	51	Comment Status 1 link training" - the l		is specific to t	the PHV	bucket
SuggestedRemedy					Suggested		i mit training the i	int training			
Delete Editor's Note					00		1" in the description o	f PICS PLS	57		
Proposed Response PROPOSED ACCEPT.	Response Status W				Proposed I	Response	Response Status				
C/ 165 SC 165.5.4	P120	L <b>45</b>	# 307			OSED ACCEPT					
Wienckowski, Natalie	General Motors				C/ 165A	SC 165A.2	P1:		L14	# 297	ľ
Comment Type E	Comment Status D buck				Comment	ski, Natalie <i>Typ</i> e <b>E</b>	Gene Comment Status	ral Motors			bucket
					Commont		Common Claud	D			DUCKET
SuggestedRemedy					Suggested	Remedy					
Delete Editorial Note in					00	Editor's Note					
Proposed Response	Response Status W				Proposed I	Response	Response Status	w			
PROPOSED ACCEPT.						OSED ACCEPT	•				

COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed Z/withdrawn SC 165A.2 6/29/2022 7:51:59 AM SORT ORDER: Clause, Subclause, page, line

## Proposed Responses IEEE P802.3cy D1.3 10G+ Auto Task Force 4th Task Force review comments

C/ 165A	SC 165A.4	P1	58	L <b>40</b>	# 298
Wienckow	ski, Natalie	Gene	eral Motors		
Comment	Туре Е	Comment Status	D		bucket
Suggested Delete	<i>Remedy</i> Editor's Note				
Proposed I PROP	Response OSED ACCEPT.	Response Status	w		

C/ 165A SC 165A.4